JULIO I ROMEA

Veljača je uistinu poseban mjesec. Ne samo da je prevrtljiva klimatski, već je i najzaljubljeniji od svih mjeseci u godini. I naša škola je prigodno obilježila Dan zaljubljenih te malim i velikim poklonila priredbu. Ovim putem čestitamo svim učenicima-glumcima koji su sjajno odigrali jednu od najljepših ljubavnih priča svih vremena, a našim vjernim čitateljima donosimo zanimljive intervjue s glavnim zvijezdama predstave, Anitom Domikulić i Marinom Aljinovićem.
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Anita, kakav je osjećaj glumiti u tako smiješnom, zabavnom, a ujedno i romantičnom igrokazu?

Osjećaj je zaista izvrstan i mogu priznati da sam se osijećala kao prava zvijezda koja igra veliku kazališnu predstavu!

Je li ti bilo teško sve to pripremiti, obući se, naučiti tekst?

Naučiti tekst je bilo veoma lagano. Ali kostim je bio sasvim druga priča! Nekoliko dana mi je trebalo da se dogovorim sama sa sobom kako ću izgledati, hoću li podići ili pustiti kosu, koju haljinu ću odijenuti. Nije bilo baš jednostavno.

Kako je bilo iza scene? Kako si se slagala s ostalim glumcima?

Iza scene je sve bilo burno. Jednu scenu sam trebala odglumiti s ručnikom na glavi, no on se nekako zagubio tako da sam glumila bez njega. S nekim glumcima sam bila jako dobra, s drugima sam se svađala, ali sve u svemu bilo je uistinu nezaboravno iskustvo.

Misliš li se i dalje baviti glumom, barem u školskim predstavama?
Mislim da je moja učiteljica bila zadovoljna mojim izvedbom tako da se nadam da ću ponovno dobiti kakvu ulogu. A glumu volim tako da ću se vjerojatno nastaviti time baviti.
Kako si uskladila školske obveze s vježbama?

Većinu zadaća i obveza sam uspjela obaviti, nismo puno izostajali, ali sam trebala ranije dolaziti u školu i kasnije se vraćati kući. Ništa mi nije bilo teško jer kad je gluma u pitanju, sve sam spremna učiniti.

Marina Aljinovića rado susrećemo po školskim hodnicima jer je uvijek nasmijan i dobro raspoložen. Čekali smo ga neko vrijeme da ga intervjuiramo, no on je samo kratko izjavio da njegova izvedba govori više od tisuću riječi i da ne razmišlja pretjerano o budućnosti, samo želi što uspješnije završiti osmi razred. Sretno, Marine! A kako i slike govore više od tisuću riječi, mi vam donosimo jednu!
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Napisale: Ella Kuko i Ella Povh

