KAKO JE ZEBRA DOBILA PRUGICE
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Jednog dana zebra Mara je krenula u posjet svojoj dragoj prijateljici Tihici koja je upravo došla iz Australije. Sva sretna je išla putem, uzdignute glave, poput prave velike dame i pjevušila omiljene pjesmice. Ali, jao! Onako nepažljiva i nespretna upadne u bazen pun crne boje. Mara se rasplače! Njena skupa bijela haljina je zauvijek uništena!

Tužna se vratila kući i pokušala oprati boju sa sebe, ali bez ikakva uspjeha. Plakala je i plakala, zatvorila se u kuću i nije htjela izlaziti. Tihica je bila zabrinuta za prijateljicu i odlučila ju posjetiti. Kad je Mara otvorila vrata, Tihica je ostala bez teksta. Njena prijateljica Mara nikada nije bila ljepša! A tek njene prugice! Tihica je bila malo ljubomorna na prijateljicu, ali to nije htjela pokazati ni priznati.

S vremenom je i Mara prihvatila svoj novi izgled. A od nespretnog trenutka kad je upala u boju, svi momci su bacili oko na nju. Mara je odabrala prekrasnog, ponosnog lava Tina. Tako je zebra dobila prugice i nekoga tko će je štititi i voljeti.
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