MULTIMEDIJA U NAŠOJ ŠKOLI
Napisali: Ella Nicole Povh, Jere Vickov, Tin Juras, 6. b
Danas je česta rečenica: «Ovi današnji mladi! Vrijeme provode za kompjuterom i igraju igrice.» Istina, dosta naših vršnjaka svoje slobodno vrijeme provodi pred monitorima, ali ima i onih koji vole pročitati dobru knjigu, poslušati CD svoje omiljene grupe ili posjetiti kino. Iako nam je svima poznato da se o ukusima ne raspravlja, odlučili smo za vas napraviti kratki izbor omiljenih naslova žrnovačkih šestaša.

GLAZBA
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Nakon napornog školskog dana, ima li što bolje od odmaranja uz note omiljenog pjevača? Svoje glasnice najčešće uvježbavamo hitovima u izvedbi Justina Biebera, One Directiona, Thompsona, Big Time Rusha. Zašto? Jer su zgodni i njihove pjesme nam se posebno sviđaju.
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KNJIGA

Ovog puta smo lektiru ostavili po strani. Dovoljno što nas jednom mjesečno time dave. Ali, uspijemo mi pronaći i vremena za čitanje za vlastitu dušu. Ukoliko još niste, svakako pročitajte Justin Bieber, Ovo je tek početak, biografiju mladog pop pjevača. Posebno nam se sviđa saznanje da se Bieber iz siromaštva uzdignuo do jednog od najslavnijih pjevača današnjice. Ljudi, slijedite svoje snove!!!

FILM

Kaže se da nastavci filmova izgube čaroliju i draž u kojima uživamo u prvom nastavku. Uspjeli smo pronaći film koji je jednako uzbudljiv i zanimljiv u svima nastavcima. Ne znamo je li to zbog dobre glume, režije ili zadivljujućih automobila, ali Brze i žestoke preporučuju dečki iz naših razreda.
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OVO JE TEK POCETAK..





