SUSRETI NAS OBOGAĆUJU

Sjedim na plaži i slušam cvrčke. More je mirno. Iznenadim se kad osjetim slane kapljice po tijelu, zalio me val! Ali ne, to nije nestašni val, to je zaigrani, plavi dupin! Sjednem mu na leđa, a on me ponese u dubinu.

Preplivali smo cijelo Jadransko more, igrali se, skakali u visine i ronili. Odjednom se moj plavi dupin zagleda u milu dupinicu s ružičastom vrpcom i predivnim velikim očima. Plivala je pokraj nas i vježbala piruete za natjecanje. «Zaljubio si se!» rekla sam, a moj plavi dupin u trenu poskoči i nađe se pokraj nje.
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Njih dvoje otplivaše, a ja ostanem sama posred golemog Jadranskog mora. Nakon nekog vremena, pronađem plažu na koju tužno sjednem i počnem razmišljati o svom plavom dupinu. Je li moguće da mi je toliko prirastao srcu da jednostavno ne mogu prestati razmišljati o njemu?
Nisam ni primjetila da me počeo hvatati san, a u snove mi samo dolazi on, mali, zaigrani dupin. Sanjam da smo u Tihom oceanu, a valovi se igraju nama i bacaju nas gore-dolje. Smijemo se i uživamo, kad naiđu zli lovci i mrežom uhvate malog dupina... U tom trenutku se prenem, netko me doziva! Preda mnom stoji moj dragi, plavi dupin u prekrasnom odijelu načinjenom od morske trave. Pored njega dupinica s blještavom haljinom od školjaka. Tako sam sretna što ih opet vidim!

Povuku me za sobom u morske dubine, na morsko vjenčanje i gozbu koju su za njih organizirale prijateljice ribe i sestrice lignje, a vjenčala ih je mudra hobotnica. Kad je slavlje završilo, moj plavi dupin me odnese na plažu gdje smo se upoznali. Tužna sam, ali znam da mora ići svojoj obitelji. More mi je donijelo susret koji me obogatio i prijatelja kojeg nikada neću zaboraviti.
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